1. Masa Piramidy Cheopsa wynosi okoto 6 000000000 kg. WielkoS¢ ta zapisana w notacji wykladniczej ma
postac:

A.6-10°kg B. 60 - 10%kg C.0,6-10kg D. 0,06 - 10" kg

a

Masa kropli wody wynosi 0,00004 kg. Wielkosc ta zapisana w notacji wykladniczej ma postac:

A.40-10 kg B.4-10 kg C.04-10*kg D.0,04-10 3kg

3. Liczba 0,015 - 107" zapisana w notacji wykladniczej ma postac;
A 1,5-1071 B.1,5-107" C.15-1071'% D.0,15-107"

4. 0,479 mm - ile to metrow? OdpowiedZ podaj w notacji wykladniczej.

0,479 mm = m= i m

. Zapisz w notacji wykladniczej iloczyn i iloraz liczcbh a = 3,2- 107" ib =4 .10 =

ab= .

- .
b

6. Zapisz podane liczby w notacji wykladniczej. Ktéra z tych liczb jest
najwieksza, a ktora — najmniejsza?

a=57-102 b=465.10" ¢=0265-10" d=33,6-10"

a= 4 b= ’ c= . d: .

Najwigksza z liczb jest ...., a najmniejszg .....
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